

Homepage: https://jp.one-line.com/ja

2022年7月29日

「海洋都市横浜うみ博 2022」のご案内

この度、オーシャンネットワークエクスプレスジャパン(以下 ONE JAPAN)は、 8月1日(木)から9月30日(木)まで開催される 「海洋都市横浜うみ博2022」 (バーチャル会場) に参加を致します。

うみ博ホームページ URL: http://umihaku.jp 8月1日(月)より開設 又は 【うみ博 2022】で検索! (リアル会場開催は、8月6日(土)、8月7日(日))

うみ博は、「海」の多様な魅力を発信するイベントです。 バーチャル会場では、海に関する多様なコンテンツを楽しみながら、学ぶことができま す。

今回 ONE JAPAN では、『コンテナ船、世界の港へ』と題し、コンテナ船などの迫力ある映 像をご紹介します。

動画は3部構成で、以下の内容になります。

- 1. 巨大コンテナ船 入港!
 - ・プロローグ
 - ・タイの港に最大級のコンテナ船が到着!
 - ・アジアの港から北米の港へ
 - ・荷物いっぱいのコンテナ船、無事サンフランシスコ・オークランド港へ到着!
- 2. 多様な物資を運ぶコンテナ
 - ・レーシングカーは日本からタイのサーキット場へ
 - ・北欧の森林から木材を日本へ
- 3. 海上輸送を通した社会貢献活動
 - ・エピローグ CSR 活動

うみ博(バーチャル会場)をご覧いただきました折は、うみ博アンケートにも ご協力いただき、ご感想をお寄せいただければ幸いです。

ONE JAPAN では今後も皆様に、海運業界やコンテナ船についての興味を深めていただく 取り組みを更に進めてまいります。



Homepage: https://jp.one-line.com/ja







